

FELHÍVÁS



Fotó: HBA

a földmérők védőszentje, Szent Tamás szobrának felállítására

Köszeg és Horvátzsidány között, a Péruska erdőben – Dumovits István horvátzsidányi plébános kezdeményezésére – egy kápolna és egy szoborpark épült ki. A kirándulóhelyé kiépített terület az ún. Péruska Mária kegykép körül található, ami zarándokhely is. Zarándokhelyé azért vált, mert 1866-ban a peresznyei gróf hároméves fia egy vadászaton elveszett, de negyednapra megtalálták, éppen itt, a Péruska erdőben, egy tölgyfa tövében, amelyen egy Mária-kép függött. (A mintegy 300 évesre becsült tölgyfát 2010-ben az év fájává is jelölték.)

A szoborparkban jelenleg 29 szobor van, amelyek az egyes mesterségek védőszentjeit ábrázolják. A 30. szobrot a földmérők védőszentjének, Szent Tamásnak a tiszteletére tervezzük felállítani. A mintegy 105 cm magas szobor 1 méteres alapon állna, becsült költsége 700 ezer forint. Felszentelésére 2016. július első vasárnapján kerülne sor; a rendvédelmi szervek hagyományos zarándok-miséjének végén, amit egy közös szabadtéri ebéd követ.



Kérjük a földmérés, térképészet, térinformatika szakterületét művelő szakembereket és cégeket, hogy lehetőségük szerint pénzadományukkal támogassák a szobor elkészültét.

Az adományokat az MFTTT

10200830-32310308 számlájára „Szt. Tamás szobor” megjelöléssel lehet átutalni amiről – előzetes egyeztetés alapján – **igazolást** (áfa nélkül), illetve céges szponzori megállapodás esetén **számlát** (+27% ÁFÁ-val) állítunk ki.

Az ünnepi eseményre 2016. július 3-án délelőtt 10 órára minden Támogatót, minden érdeklődő kollégát szívesen látunk és várunk.

A kezdeményezők nevében:

Dr. Busics György okl. földmérőmérnök (volt horvátzsidányi lakos)
Busics Imre okl. fotogramméter mérnök (volt horvátzsidányi lakos)
Csire Imre okl. földmérőmérnök (szombathelyi lakos)

További ismertető:

<http://vaol.hu/horvatzsidany/szoborpark-az-erdoben-a-peruska-marianal-mar-29-vedoszent-vigyazza-a-hires-helyet-1703447>

<http://evfaja.okotars.hu/fa/2010/peruska-maria-kegyhely-tolgyfaja-koszeg-es-horvatzsidany-kozott>

<https://www.youtube.com/watch?v=bufBGSvPDac>

<http://geocaching.hu/caches.geo?id=1830>

Április 27-én Csévharasztra érkezett a Hargitáról származó 110x65x45 cm-es, 780 kg súlyú márványtömb, amelyből a földmérők védőszentjének szobra lesz kifaragva. A kőtömb azóta már Szombathelyen van a szobrásznál.



Az eseményre (az MFTTT Tóth Ágoston Klub következő összejövetelként) kirándulást tervezünk. Előzetes jelentkezéseket várunk az

mfttt.titkarsag@gmail.com címre, vagy telefonon: 20/5050393